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TEMARIO CURSO: ALARMAS y CONTROL DE ACCESO
Los cursos se dictan con grupos reducidos de 10 alumnos. De esta manera se logra que todos los alumnos incorporen los conocimientos a través de teoría y práctica.

Brindamos la posibilidad de presenciar una clase sin costo, para conocer nuestras instalaciones, los materiales de trabajo, los docentes y la forma en que dictamos el curso.

A todos los alumnos se les entrega el siguiente material:
- Manual
- Bolso
Una vez finalizado el curso, el alumno recibe el "Certificado de Asistencia" del curso, y cuando rinde el examen se le entrega el "Certificado de Aprobación".

El curso está orientado tanto a técnicos como a personas que no posean conocimientos previos, permitiendo desarrollarse en una actividad segura y dentro del marco legal correspondiente, aportándole -además- una rápida salida laboral.

El objetivo del curso es brindarle al alumno las herramientas necesarias para realizar una instalación de alarmas y control de acceso, de manera correcta de acuerdo a la normativa vigente, tanto en C.A.B.A. como en la Provincia de Buenos Aires.

MODULO 1 – SISTEMAS DE ALARMA ELECTRONICA

Capitulo 1 – INTRODUCCION A SISTEMAS DE ALARMAS
Conceptos básicos de seguridad. Como se compone un sistema de seguridad. Bloques de seguridad electrónica. Aspectos legales. Relevamientos y proyecciones. Interruptor diferencial. Llave termomagnética. Manejo de multimetro. Qué es un sistema de alarmas. Componentes de la central de la Alarma. Herramientas para la instalación de un sistema de alarmas. Conexiones en serie y en paralelo. Conceptos de normal abierto y normal cerrado.

Capitulo 2 – DETECTORES: INSTALACION y CONFIGURACION
Detectores de apertura (magnéticos). Detectores infrarrojos (PIR). Detectores antimasking. Detectores doble tecnología. Detectores triple tecnología. Detectores de rotura de vidrio. Detectores sísmicos. Barreras infrarrojas. Fuente auxiliar cargadora para barreras.
Capitulo 3 - SISTEMAS DE COMUNICACIÓN
Avisador telefónico por línea terrestre. Monitoreo telefónico por línea terrestre. Contact ID. Monitoreo telefónico con backup celular. Monitoreo telefónico con backup SMS. Monitoreo GPRS. Ejemplo de conexión de backup celular.
Capitulo 4 - PROGRAMACION DEL USUARIO
Bypass de zona. Verificación de fallos. Memoria de alarma. Door CHIME. Cambios de códigos. Funciones del usuario. Funciones de PGM. Activación sin tiempo de entrada. Activación sin código.
Capitulo 5 - PROGRAMACION DEL INSTALADOR - Parte 1
Lógica de programación. Programación de zonas. Tiempos del sistema. Código del instalador. Código de usuario maestro. Activar y desactivar cierre del instalador. Resetear la alarma a valores de fábrica. Desbloquear panel DSC.
Capitulo 6 - PROGRAMACION DEL INSTALADOR - Parte 2
Zona de teclado. Asignación de zona de teclado. Resistencias. Código de colores. Activar o desactivar resistencia de fin de línea. Duplicador de zonas.
Capitulo 7 - PROGRAMACION DEL INSTALADOR - Parte 3
Línea telefónica. GPRS. Formato de transmisión. Opciones del comunicador. Carga de números telefónicos. Opciones de descarga de información. PC-LINK.
Capitulo 8 - PROGRAMACION DEL INSTALADOR - Parte 4

Programación de módulos. Partición. Registros de teclados. Relé. Salidas PGM.
Capitulo 9 – DSC / ALONSO / PARADOX / X28 / MARSHALL 2
Recorrido por las distintas marcas de alarmas. Comparación de lógica de las distintas alarmas. Integración entre marcas.

Instalación de alarmas inalámbricas. Asignación de sensores inalámbricos y controles remotos. Control a distancia de las alarmas mediante smartphones. Control mediante software de las marcas a través de Modem y PC-LINK.
MODULO 2 – SISTEMAS DE CONTROL DE ACCESO

Capitulo 1 – INTRODUCCION A SISTEMAS DE CONTROL DE ACCESO
Qué es un sistema de control de acceso. Modulo de control. Modulo de comunicación. Barreras físicas, psicológicas y lógicas. Relevamiento. Puertas. Molinetes. Barreras.
Capitulo 2 – CERRADURAS
Cerraduras FAIL SAFE. Cerraduras FAIL SECURE. Bases de cerraduras electromagnéticas. Instalación.
Capitulo 3 – UNIDADES DE CONTROL
Sistemas por configuración o arquitectura. Sistemas por tipo de identificación. Controladores. Sistemas centralizados. Sistemas autónomos.
Capitulo 4 – DISPOSITIVOS DE ENTRADA y SALIDA
Lectoras maestras. Lectoras esclavas. Request to Exit. Botoneras de emergencia. T-REX. Secure I/O.
Capitulo 5 – IDENTIFICACION
Tarjetas magnéticas. Tarjetas de proximidad RF. Biometría. Touch Memories. El ojo. Geometría de la mano. Huellas digitales. Reconocimiento facial.
Capitulo 6 – CONFIGURACIONES
Protocolo de comunicación. Anti-Passback. Interlock–Esclusa. Buffer capacity. Time schedule. Door open time.
Capitulo 7 – SOFTWARE BIOSTAR 2
Instalación de software. Agregar lectoras. Agregar usuarios. Agregar puertas. Configuración del sistema de control de acceso. Configuración del acceso remoto. Monitoreo del sistema. Log de eventos.
Capitulo 8 – INTEGRACION CON OTROS SISTEMAS
Integración con sistemas de CCTV. Integración con sistemas de alarmas. Integración con artefactos hogareños.
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